
Acerca de “Niños contra el Cáncer”
“Niños contra el Cáncer” es una iniciativa de la Clínica Universidad de Navarra nacida en 1982 con un doble objetivo: ayudar a las familias con recursos insuficientes a acceder a tratamientos específicos e investigar nuevas soluciones para una cuarta parte de los casos de cáncer infantil para los que todavía no existe alternativa terapéutica.

Anualmente se diagnostican 200.000 nuevos casos de cáncer infantil en el mundo. Se trata de la primera causa de muerte por enfermedad en niños en los países desarrollados. Esta es la situación actual, pese a que la investigación realizada en los últimos treinta años haya permitido triplicar la tasa de supervivencia de los niños afectados y a que el pronóstico de curación supere el 70%.

El importante avance logrado en los últimos tiempos permite albergar esperanzas respecto al descubrimiento de tratamientos más efectivos, menos tóxicos y que aumenten las posibilidades de curación.

Desde que la Clínica Universidad de Navarra comenzara su actividad oncopediátrica ha atendido a mas de 2.300 pacientes y se ha convertido en un referente en el tratamiento de sarcomas óseos infantiles, logrando porcentajes de supervivencia de hasta el 75% e índices de pérdida de la extremidad afectada inferiores al 1% frente al 26% de media habitual.

No todos los centros disponen de medios específicos para realizar determinadas pruebas diagnosticas y tratamientos. Sin embargo, el índice de supervivencia depende de estos dos factores.
De ahí que, mediante un programa de ayudas, desde “Niños contra el Cáncer” buscamos la forma para que la falta de recursos no impida acceder a los últimos avances médicos y de esta manera agotar todas las posibilidades para superar con éxito la enfermedad.

